

大华银行提高对亚洲金融机构发展的支持力度

新加坡，2015年10月19日 - 大华银行（UOB）正逐步提高对投资并扩大亚洲业务的金融机构发展的支持力度。

今年上半年，大华银行金融机构部的收入较去年同期增长超过 40%，这主要是因为大华银行充分利用其亚洲专业知识和网络，帮助其金融机构客户满足他们在亚洲的融资、贸易融资、现金管理、套期保值以及资本市场的的需求。

这些客户包括银行和非银行金融机构（FI），如保险公司、全球基金、主权财富基金以及养老基金公司等。

大华银行集团金融机构行销部董事总经理兼环球主管林丽华女士表示，选择与金融机构客户建立合作伙伴关系，意味着他们将能够在亚洲经济发展中发挥更大作用。

“不断增长的区域内贸易¹、日益上升的基础设施需求，以及亚洲不断扩大的中产阶级人群不断增加的理财需求，共同推动了金融机构的发展壮大。大华银行对亚洲地区的深刻了解以及我们的综合网络一直在助力我们的金融机构客户获得在亚洲地区的发展机遇，”林女士说道。

例如，大华银行与印尼国有银行印尼进出口银行（IEB）就建立了合作关系，并因此成为其 10 亿美元银团贷款²的受托牵头安排人、承销商和账簿管理人（MLAB）之一。这笔贷款已被 IEB 用于为印尼的跨境贸易提供融资支持。现在，大华银行还为 IEB 提供资本市场流动性管理、国债以及替代性融资解决方案咨询服务。

IEB 董事总经理 Basuki Setyadjid 表示：“我们很高兴近期能与大华银行达成成功的银团贷款协议。这项协议满足了我们的对于合适目标价的融资预期，也有助于丰富我们的融资来源。这是我们第二次指定大华银行为我们的 MLAB 之一，我们对他们的服务承诺和专业性非常有信心。”

帮助非银行金融机构把握亚洲投资机遇

除了帮助银行，大华银行还致力于服务非银行金融机构的投资需求，促进其扩大在亚洲的资产，以把握该地区的成长机遇的。举例来说，到 2020 年，针对亚太区资产的养老基金投资预期将达到 6.5 万亿美元，较 2012 年翻一番³。

林女士表示：“我们发现越来越多的全球机构投资者在将他们的资金投向亚洲。作为一家在亚洲拥有广泛网络的银行，大华银行能让客户把握亚洲地区的机遇并帮助他们投资优质资产。”

香港丰泰地产⁴就是这样一个客户。香港丰泰地产是一家私人股权地产公司，专注于亚洲地区的投资机遇。除了帮助该客户管理其市场风险和流动性外，大华银行还根据委托为其提供收购融资以及资本市场融资所需的金融解决方案和咨询服务。

¹据麦肯锡预测，2016 年亚洲区域内贸易流量将超过欧洲区域内贸易流量，成为全球第一。

²最长期限为 5 年。

³普华永道《资产管理行业展望 2020：勇敢的新世界》

⁴香港丰泰地产专注于亚洲的住宅、零售、写字楼以及商铺等房地产的投资开发机遇。截至 2015 年 6 月 30 日，其资产管理总额为 49 亿美元。

News Release

香港丰泰地产管理合伙人兼首席投资官 Samuel W. Chu 表示：“大华银行在该地区的专业银行客户服务团队对本土市场拥有深刻见解，对我们的业务要求也有充分理解。他们的专业精神和卓识远见始终都超出了我们的预期。因此，他们能够为我们提供定制化解决方案，帮助我们在适当时候捕捉亚洲市场机遇，满足我们的投资需求。”

- 完 -

关于大华银行

大华银行有限公司(大华银行)是亚洲银行业的翘楚，在全球范围内拥有超过 500 家办事处，遍布亚太、西欧、北美 19 个国家和地区。自 1935 年注册成立以来，大华银行通过有机增长和一系列的收购不断成长。大华银行获评为世界顶尖银行之一：获穆迪给予 AA1 评级，标准普尔和惠誉分别给予 AA-评级。

大华银行立足于亚洲，总部设在新加坡，除了分布广泛的分支机构，还在中国、印度尼西亚、马来西亚、泰国、菲律宾成立了子公司。

大华银行致力于在社区发展中发挥积极作用，尤其是在艺术、儿童及教育领域。三十多年来，我们坚持不懈举办“大华银行年度绘画比赛”。这是新加坡历史最久的艺术赛事，也覆盖东南亚其他国家。2014 年，为表彰大华银行对艺术的贡献，新加坡国家艺术理事会连续第十年为其颁发“卓越艺术赞助人荣誉奖”。

大华银行鼓励区域内所有员工参与当地志愿者活动，包括在中国、印度尼西亚、马来西亚、新加坡和泰国举行的年度“大华银行爱心公益跑”活动。

欲了解更多信息，请登陆大华银行的官方网站：

www.UOBGroup.com.cn

媒体咨询：

姚丽洁

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Chloe.YaoLJ@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646